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M O Ç Ã O Nº. 28

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O município de Botucatu está localizado no coração do Estado de 
São Paulo e é o décimo maior município em extensão territorial, apresentando 
uma beleza única na forma de propiciar ao cidadão uma “gama” de atrativos, 
dentro dos mais diversos segmentos, tais como: roteiros, caminhos, 
equipamentos, instrumentos e políticas públicas ligadas ao turismo cultural, 
turismo de esporte, turismo educacional, turismo religioso, turismo de 
contemplação, turismo de aventura e turismo de negócios, sendo que todas 
essas qualidades reunidas, elevam a nossa condição para “Município de 
Interesse Turístico”.

A gama cultural do nosso município é riquíssima e com grande 
diversidade de estilos, gostos e gêneros, e diversas empresas e organizações 
contribuem com a nossa cidade nesse setor, entre elas, a produtora Botucatu 
MetalStock.

Referida produtora tem uma grande importância na criação de 
espaços para propagação do segmento de músicas alternativas e na realização 
de intercâmbio turístico/cultural entre artistas.

Por exemplo, uma das bandas estimuladas pela criação deste 
espaço, foi o D.I.E., banda com atividades iniciais em Botucatu no ano de 2010, 
tendo trabalhos lançados e por fim, um disco lançado na capital holandesa 
Amsterdam em novembro de 2022, que precedeu uma serie de 14 shows e 
mais de 6 mil quilômetros rodados entre: Holanda, Alemanha, República 
Tcheca e Polônia.

Além disso, alguns desses shows deram sequência na criação de 
um vínculo de intercâmbio cultural com algumas cidades da Europa, por 
enquanto predominantemente na Alemanha, uma vez que a banda “Divide” de 
Kiel, tocou duas vezes em Botucatu, participado da edição “Palco Rock de 
Aniversario da Cidade, edição de 2017 e, em 2018, se apresentou novamente 
no saudoso “The Hop Club”, localizado na Praça Rubião Jr, e o D.I.E. tendo 
tocado em Kiel em novembro de 2022, consolidando este vinculo de 
intercâmbio em sua forma mais direta.

No último dia 11 de janeiro, recebemos em Botucatu, no evento da 
produtora “Botucatu MetalStock”, as bandas Alemãs direto de Nureberg, 
“Escarnium” e “Goath”, respectivamente, tendo como membros Victor Elian 
(Produtor do show do DIE em Nuremberg em dezembro de 2022) e Bastian 
Silberkuhl (Proprietário do Bar/Pub, Bella Lugosi, local conhecido por receber 
bandas do mundo inteiro, inclusive o DIE, firmando assim, mais um vínculo 
bem-sucedido, desta vez, com a histórica cidade de Nurenberg.
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Parte integrante da Moção n° 28/2023

Tais ações conjuntas entre vários artistas, produtores, empresários, 
agências e prestadores de serviços foram necessárias para concretizar essas 
ações.

Considerando ser importante reconhecer esforços de empresas que 
procuram incentivar um segmento que sobrevive no Brasil sem ter devidos 
espaços, com um estilo chamado de underground e alternativo e, ao mesmo 
tempo, fomentar nossos talentos em destacada área elevando o nome de 
Botucatu em nível internacional 

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 
PRODUTORA BOTUCATU METALSTOCK, na pessoa do responsável, 
DOUGLAS IGLESIAS, extensiva a todos que integram referida produtora, pela 
realização de ações que visam propagar o segmento de músicas alternativas, 
incentivando músicos e bandas de nossa cidade que atuam nesse setor e 
elevando o nome de Botucatu em nível internacional através de intercâmbio 
turístico/cultural entre artistas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2023.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

EMS/esm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=B91HY774CB5U4C14, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: B91H-Y774-CB5U-4C14
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